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Mødeforum: Referat fra Bestyrelsesmøde 

Sted: Fællesrum 

Dato:  29. oktober 2024 kl. 17.30 – 18.15 

Deltagere: Finn Aniol, Claus Rasmussen, Simon Olander, Karoline 

Ellegård og Henning Schack  

Referent: Finn Aniol 

Bordet rundt: 

Oprydning i vore kældergange 
I vore kældergange står alt for meget og fylder, såvel op ad vægge, samt cykelhjul og slanger, samt noget 

man blot har efterladt. Kasser det hvis det skal det, eller læg det i eget kælderrum. Cykelrummet er kun til 

cykler og indtil videre barnevogn,  og det skal være fremkommeligt. Så til jer der har noget stående dernede 

få det fjernet, eller gemt i eget kælderrum ellers sikrer vi det. 

Rengør i vaskerum når du har vasket 
HUSK – efter hver vask at feje gulvet, samt rengøre maskinerne, så de er klare til når andre beboere skal 

vaske. Tør maskinerne af ovenpå og tjek gummiringen på vaskemaskinen om der er noget som er faldet ud 

af lommerne, eksempel kuglepenne eller clips. Sæbesskuffen på vaskemaskinerne – tjek den og rens den 

hvis nødvendigt. Tomme sæbedunke SKAL i storskrald – hård plast når du har brugt op! 

PT. står en kurv med et stort hvidt kugletæppe og en vaskekurv med forskelligt vasketøj i – har stået der i ca. 

3 mdr. - HVEM EJER DET? Og skal det bare kasseres? 

Tørrerum 
Tørt tøj skal være fjernet dagen efter kl. 10.00. Hvis nogen skal hænge tøj til tørre og der er ikke er fjernet 

tøj indenfor tiden vil det blive lagt på det lange bord. Husk at feje gulvet når det trænger til det. 

Vask af trapper 
Vi undersøger muligheden for at få støvsuget og vasket trapper hver 14 dag i vinterperioden frem til 1. april. 

I får info herom når og hvis der er en aftale på plads. 

OBS! HUSK MÅTTERNE – der vil blive vasket udenom, såfremt den ikke er fjernet! 
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Arbejdsfordeling fremover i bestyrelsen 
Vi har tidligere nævnt muligheden for en administrator. Det har imidlertid vist sig at være en dyr løsning. 

Det kan sagtens løbe op i 50 til 75.000 kr. og derudover kan der komme flere udgifter på.  Bestyrelsen 

vurderer derfor at det bedste er at fortsætte som vi gør i foreningen. 

Derfor vil opgaverne fremover blive løst således: 

Finn - Formand: 
Står for økonomi, budget og anvisning samt attestation af fakturaer og kontakt til revisor og regnskab 

v/Susanne Hess. 

Derudover vedligehold af foreningens hjemmeside. Ved opstået problemer i foreningen kontaktes Finn eller 

Claus fremover på email. 

Finn – fahj@stofanet.dk 

Claus- clausboye2@gmail.com  

Ved akut opstået problemer – vandskade e.l. ring 21275101 eller 26204843 

Henning Schack: 
Tager sig af problemer med vinduer og døre o.l. 

Claus næstformand: 
Står for indkøb til vaskerum, fællesrum, kælder samt opgange. Rengøring af fælleslokale samt evt. flytning 

af billardbord samt attestation af fakturaer, da der skal godkendes 2 i én jf. revisor. 

Karoline: 
Vil fremover være den der henvender sig til jer vedr. vaskerum og gange/cykelkælder så vi kan sikre at der 

ryddeligt og rent  i vaskerum, så vor rengøringsdame Christina kan gøre rent der. 

Simon: 
Tager sig fremover af alt vedr. køb og salg af andele i foreningen i samarbejde med formanden. 

Motionsrum: 
Næstved Gulvservice kommer fredag og kigger på hvordan gulvet ser ud og i løbet af næste uge kommer de 

og lægger gulv på. Derefter skal motionsudstyr på plads igen.  
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Julefrokost: 
Se opslag i opgangene 

BESTYRELSEN 

/FA 
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